43 – Aire du trapèze

Prérequis : aire du rectangle et triangle, notion de hauteur, diagonales.

Objectifs : savoir calculer l’aire d’un trapèze

Déroulement :

1. Par manipulations, montrer qu’un trapèze est la moitié d’un parallélogramme ayant comme base la somme de la petite base (b) et la grande base (B), comme hauteur celle du trapèze.

2. En reprenant la formule d’aire du parallélogramme de hauteur H et de base (B+b) et en la divisant par deux, on a la formule d’aire du trapèze : H x (B+b)/2.
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